

国信保健在巴淡岛国际健康旅游经济特区 将建国际医院

【本报讯】印尼政府已批准在巴淡 Sekupang 和 Nongsa 建立国际健康旅游经济特区，该经济特区(KEK)将由国信集团(Mayapada Group)所属国信保健(Mayapada Healthcare)属下 PT Sejahteraya Anugrahjaya Tbk. ("SRAJ") 运营。这一决定已由统筹经济部长爱尔兰卡(Airlangga Hartarto)于2024年5月29日(星期三)举行的KEK全国理事会会议的决定结果批准的。

国信保健集团(Mayapada Healthcare)首席执行官翁大川(Jonathan Tahir)说：“政府对我们的信任与国信保健集团提供国际标准医疗服务的承诺是一致的。继于2023年在万隆开设第6间国信医院(RS Mayapada)，并在印尼新首都(IKN)破土动工第7间国信医院之后，今进行了新的扩建。

现在，国信保健集团(Mayapada Healthcare)与阿波罗医院(印度)将在巴淡岛国际健康旅游经济特区建设一座国际级标准医院，名为 Mayapada Apollo Batam International Hospital。翁大川强调说：“我们



佐科维总统由翁大川等部长陪同在新首都建医院奠基礼上。(档案)

与印度阿波罗医院的此次合作，旨在为所有印尼人民处理先进和复杂的健康医疗病例，从而减少人们出国就医的需求，并使印尼成为医疗旅游目的地。除了建设 Mayapada Apollo Batam 国际医院外，Mayapada Healthcare 还将支持 Mayapada 集团管理和改造经济特区内巴淡政府医院(RSBP Batam)的运营。

经济特区允许外国医生和护理人员在该地区执业，因此这是印尼专科医生和护士与他们合作提高技能和确保知识转移的机会。放宽药品和医疗设备进口也将降低治疗患者的总体成本，因此这是鼓励印尼人民在国内接受治疗的关键。佐科·维总统经常强调，每年约有200万印尼

人到国外寻求治疗，导致该国损失约165万亿印尼盾。Mayapada Healthcare 的医院入驻巴淡岛国际健康旅游经济特区，将有助于节省外汇，未来可以通过以极具竞争力的价格为患者和外国游客提供高质量的医疗服务来创汇。在佐科·维总统的领导下，政府还于2023年通过了新的卫生法，其中的

各种条款可能会带来重大变化，以提高印尼的卫生服务质量。阿波罗医院集团高级副总裁哈林德尔(Harinder Singh Sidhu)对巴淡岛国际健康旅游经济特区的批准表示欢迎，阿波罗医院可以在其中贡献数十年的医疗能力和经验，特别是在器官移植和癌症治疗等复杂病例程序方面。

国信保健首席运营官 Navin Sonthalia 补充说，“自2023年以来，与阿波罗医院的合作关系一直在积极开展，并已派遣其医务人员到印度的多家阿波罗医院接受培训和技能提高，特别是复杂和/或创新的外科手术。这也确保了国信保健的医疗保健专业人员配备了各个专业的最新知识和技术。”

除了巴淡岛项目外，国信保健还于2023年实现了重要的里程碑，在印尼新首都(IKN)第七家 Mayapada 医院破土动工，该医院由总统佐科·维多多(Joko Widodo)直接揭幕。

这一举措表明国信保健(Mayapada Healthcare)致力于在未来扩大印尼新首都的医疗服务范围。

在新首都国信医院(Mayapada Hospital Nusantara 简称MHNS)计划于今年8月开业。Mayapada Healthcare 还与印度阿波罗医院开展临床合作。这将进一步加强 Mayapada 医疗保健网络，提供优质的医疗服务，并支持政府的 IKN 发展愿景。

本报记者明光报道



国信保健首席执行官翁大川与卫生部长布迪和总统国策顾问主席维兰多、翁俊民博士、阿贡拉梭诺、苏卡沃、施达尔多等贵宾合影。



国信保健与印度阿波罗医院签署合作协议是与各方代表合影(档案相片)

南宁广播电视台影视娱乐频道与印尼华裔总会计划合作拍摄电影《仙方》



黄德新与深圳陈永康合影



黄德新与梅州市蔡勇卫合影



黄德新总主席赠王勇总监印尼帽后合影



黄德新总主席赠余伟台长印尼帽后合影



讨论剧情

初夏的深圳，刚刚褪去春天的外衣，繁华中带有一丝静谧。

5月26日，原南宁电视台党委书记、副台长余伟，南宁广播电视台影视娱乐频道总监王勇一行专程赴鹏城，与印尼华裔总会主席黄德新、华裔总会副秘书长、印尼作家协会总会长袁霓；印尼华裔总会特聘活动部部长钟詠棋；活动部部长助理林友爱等商谈中印尼合作拍摄电影《仙方》相关事宜。

《仙方》的创作背景介绍：

2004年，随着中国-东盟博览会永久落户南宁，我们有了更多与东南亚各个国家电视媒体合作与交流的机会。2006年开始，南宁广播电视台创办了《春天的旋律》跨国春节晚会，顾名思义，这台晚会选择中国传统节日春节，和东南亚以及全世界其他国家和地区的媒体同行一起办一台晚会，录制完成后在各个合作国家的电视台播出，总收视人口超过五个亿，从2006年至今，共举办了18届，合作媒体从原来的越南、马来西亚等一两个，发展到现在约43个，我们的朋友越



余伟台长于王勇总监向印尼华裔总会黄德新总主席赠送墨宝



左起余伟、袁霓、黄德新、王勇、黄德新总主席与袁霓接受一带一路画册

来越多。印尼的加入是2014年，至今已10年了。印尼虽然不是最早的合作伙伴，但却是合作成果最丰盛的好朋友。10年间，我们和印尼通过《春天的旋律》跨国春节晚会的合作，文化交流丰富多彩，两国观众不断增进彼此的了解，我们和印尼的很多朋友结下深厚友谊，两国之间的民间良性互动大大增强。

2023年5月初，印尼东努省客属联谊会主席赖森贤先生带队到南宁参加广西壮族三月三活动，我们在会中开始谈及合作拍摄影视作品的事，广西电影制片厂资深导演余斌先生，南宁广播电视台负责电影电视剧创作

的原副台长余伟先生与印尼钟詠棋先生开启电影合作的讨论，经过对众多题材的不断筛选，2023年6月底大家达成共识，从中医中药的角度展开故事，旨在说明，中国与印尼的友谊从远古开始，至今绵延不断。

按照这样的创作方向，由余伟先生于2023年7月初执笔完成了故事大纲创作，基于中印尼合作，印尼钟詠棋先生也直接参与到创作中，使故事架构更丰满更完整。最终电影故事定名为《仙方》。

2023年9日，印尼华裔总会总主席黄德新先生、印尼印华作协协会总主席袁霓女士一行五人到南宁参加第二十届中国-东盟博览会活

动，亲自见证中印尼中医药合作项目的签约，在南宁期间，黄德新、袁霓等专程到位于葛村路25号的南宁广播电视台大楼考察与指导，与南宁广播电视台台长程弘帅先生、副台长龙颜悦先生、原副台长余伟先生、影视娱乐频道总监王勇先生、影视娱乐频道副总监房少强先生、编导廖亮先生会谈时，黄德新先生表示，我一生纵横商海，什么都做了，唯独没有拍过电影，希望有生之年，过一把拍电影的瘾！

似乎是天赐良机，这次中方余伟、王勇等与印尼方黄德新、袁霓、钟詠棋等在深圳就如何推进电影《仙方》的拍摄工作进行了深入交流，双方达成共识：电影《仙方》

已具备天时、地利、人和的最有利的成就期。

黄德新主席提议，希望中方工作团队尽快到访印尼，主要目的是，第一，更深入地了解印尼的文化及各个方面的历史，有助于创作出更优质的作品；第二，在印尼签署合作拍摄电影《仙方》协议。

深圳会谈自始至终洋溢着热烈、祥和的气氛，黄德新主席代表印尼华裔总会给中方与会人员赠送了极具特色的国民帽以及印尼华裔总会的会徽，中方回赠了著名书法家张羽翔的书法作品。

参加会谈的还有深圳及梅州的蔡勇卫、陈永康等其他好友。

在深圳期间，黄德新与

余伟共同完成了《仙方》电影主题曲的歌词创作

附：
电影《仙方》主题曲歌词
作词 黄德新(印尼)
余伟
有一方子叫仙方
始皇杀鱼渡仙山
武帝嫁女宠来大
太宗转念迷罗途
坑儒戮武未下鞍
求仙问道血色染

有一方子叫仙方
拿着方子去找娘
正眼儿娘都不看
嘴里叨不慌不慌
娘叫脱衣擦擦汗
吃饱肚子比么强

有一方子叫仙方
不辞羸病卧残阳
春蚕到死丝方尽
蜡炬成灰泪始干
为解相思任采撷
皆因梦中彼岸

有一方子叫仙方
不事耕稼谋长生
求方遍野香火旺
人人嘉靖炼丹狂
苍生慈悲勿杀戮
人间正道无仙方

(余伟报道)